



ARAGUARI - MINAS GERAIS

Araguari, 27 de novembro de 2024

Edição 745







Portaria nº 216 de 14 de novembro de 2024.

'Dispõe sobre Férias da servidora Jessica Santos de Lima ocupante do cargo de Assistente Legislativo Símbolo CCA 03, da Câmara Municipal de Araguari".

O Presidente da Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerias, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Art. 1° - Nos termos do Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais, Lei nº 1.639 de 27 de fevereiro de 1974, concede a servidora Jessica Santos de Lima Assistente Legislativo Símbolo CCA 03 deste Legislativo, dez dias consecutivos de férias regulamentares, referente ao período aquisitivo de 2023 a

Art. 2° - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação a ser realizada no e-DOLM – Diário Oficial Eletrônico do Legislativo Municipal, produzindo efeitos a partir da data de sua assinatura.

Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, em 14 de novembro de 2024.

> Rodrigo Costa Ferreira Presidente

Portaria nº 217 de 14 de novembro de 2024.

"Dispõe sobre nomeação da servidora Marlei Cardoso Barcelos Ilídio, para o cargo de Assistente Legislativo Símbolo CCA 03, da Câmara Municipal de Araguari".

O Presidente da Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerias, no uso de suas atribuições legais e, conformidade com art. 42, I, "r", do Regimento Interno desça Casa, RESOLVE:

Art. 1° - Nomear Marlei Car doso Barcelos Ilídio para, em regime Estatutário, mediante a provimento em comissão ocupar o cargo de Assistente Legislativo Símbolo CCA 03 da Câmara Municipal de Ara-

guari (MG), constante da Lei Complementar nº 209/23, de 11 de abril de 2023.

sições em contrário, a presente Portaria en-Inico de Informática, da Câmara Municipal tra em vigor na data de sua publicação a ser realizada no e-DOLM - Diário Oficial Eletrônico do Legislativo Municipal, produzindo efeitos a partir da data de sua assinatura.

Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, em 14 de novembro de 2024.

> Rodrigo Costa Ferreira Presidente

Portaria nº 218 de 18 de novembro de 2024.

"Dispõe sobre Férias da servidora Silvania Rodrigues Oliveira ocupante do cargo de Agente de Protocolo, da Câmara Municipal trônico do Legislativo Municipal, produzindo de Araguari".

O Presidente da Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Geri- guari, Estado de Minas Gerais, em 18 de noas, no uso de suas atribuições legais, RESOL- vembro de 2024.

Art. 1° - Nos termos do Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais, Lei nº 1.639 de 27 de fevereiro de 1974, concede a servidora Silvania Rodrigues Oliveira Agente de Protocolo deste Legislativo, vinte dias consecutivos de férias regulamentares, referente ao período aquisitivo de 2023 a 2024.

Art. 2° - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação a ser realizada no e-DOLM – Diário Oficial Eletrônico do Legislativo Municipal, produzindo MARA MUNICIPAL DE ARAGUARI-MG, PELO efeitos a partir da data de sua assinatura.

Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerais, em 18 de no-lipleto vembro de 2024.

> Rodrigo Costa Ferreira Presidente

Portaria nº 219 de 18 de novembro de 2024.

Dispõe sobre Férias do servidor Nilton Davi Art. 2° - Revogadas as dispo- Batista ocupante do cargo de Assessor Técde Araguari".

> O Presidente da Câmara Municipal de Araguari, Estado de Minas Gerias, no uso de suas atribuições legais, RESOL-

> Art. 1° - Nos termos do Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais, Lei nº 1.639 de 27 de fevereiro de 1974, concede ao servidor Nilton Davi Batista Assessor Técnico de Informática deste Legislativo, quinze dias consecutivos de férias regulamentares, referente ao período aquisitivo de 2023 a 2023.

> Art. 2° - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor na data de sua publicação a ser realizada no e-DOLM - Diário Oficial Eleefeitos a partir da data de sua assinatura.

Câmara Municipal de Ara-

Rodrigo Costa Ferreira Presidente

AVISO DE EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO

A CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUARI-MG TORNA PÚBLICO O AVISO DE EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 008/2024 - S.R.P -005/2024 - PROCESSO 012/2024 - OBJETO: RE-GISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS (GASOLINA COMUM E ETANOL) PARA ABASTECIMENTO DE 02 (DOIS) VEÍCULOS LOCADOS PELA CÂ-PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES. Data da Sessão de Disputa de Preços: Dia 12/12/2024 às 08:00 horas. Local: www.licitanet.com.br. Para todas as referências de tempo será observado o horário de Brasília (DF). O Edital comencontra-se disponível nos sites: https://araguari.mg.leg.br/licitações www.licitanet.com.br. Maiores informações no Departamento de Licitações e Contratos, na Rua Cel. José Ferreira Alves, nº 758, ou pelo telefone (0**34) 3249-1137. Araguari, 27 de novembro de 2024.

EXPEDIENTE:

Presidente: Rodrigo Costa Ferreira Consultor Jurídico: Dr. Hamilton Flávio de Lima **Documento Eletrônico** Assinado digitalmente com certificação ICP-Brasil. Para verificar a validade: https://verificador.iti.gov.br/



CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUARI

Rua Cel. José Ferreira Alves, 758, Centro Araguari, Minas Gerais. (34)3249-1100 www.araguari.mg.leg.br - diario@araguari.mg.leg.br